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MEMBRES

 Bulletin bimensuel - 45
 Courriel- 36
 Facebook (page) - 11
 Bouche à oreille - 11
 Téléphone - 10
 Facebook (groupe) - 9
 Courrier - 7
 Site Web - 7
 YouTube - 1
 Autre - 1 (annonces dans le bulletin paroissial)
 Instagram - 0
 Twitter - 0

 

Sondage au sujet des communications (octobre 2020)
RÉSULTATS À CE JOUR  (51 réponses)

COMMENT LES MEMBRES SE TIENNENT AU COURANT 
DES ACTIVITÉS DU CONSEIL RÉGIONAL



IMPRESSIONS GÉNÉRALES

 Excellente - 17 
 Bonne - 29
 Moyenne - 2
 Médiocre - 0
 Pas d’opinion - 3 
 

BULLETIN

 Excellente - 28 
 Bonne - 17
 Moyenne - 0
 Médiocre - 0
 Pas d’opinion - 6 
 

FACEBOOK (GROUPE)

 Excellente - 2 
 Bonne - 6
 Moyenne - 0
 Médiocre - 0
 Pas d’opinion - 43

FACEBOOK (PAGE)

 Excellente - 5 
 Bonne - 4 
 Moyenne - 0
 Médiocre - 0
 Pas d’opinion - 42

INSTAGRAM

 Excellente - 0
 Bonne - 0
 Moyenne - 0
 Médiocre - 0
 Pas d’opinion - 51

TWITTER

 Excellente - 0 
 Bonne - 0
 Moyenne - 0
 Médiocre - 0
 Pas d’opinion - 51

SITE WEB 

 Excellente - 4 
 Bonne - 3
 Moyenne - 1
 Médiocre - 0
 Pas d’opinion - 43

LANGUE

 Excellente - 41 
 Bonne - 9 
 Moyenne - 1 
 Médiocre - 0
 Pas d’opinion - 0

Sondage au sujet des communications (octobre 2020)
RÉSULTATS À CE JOUR  (51 réponses)

ÉVALUATION DE LA QUALITÉ DES MOYENS DE 
COMMUNICATION DU CONSEIL RÉGIONAL



MEMBRES

 Facebook - 34 
 Instagram - 3
 Twitter - 1
 YouTube - 13
 Aucune - 8
 Autre- 11 
 (courriel, Zoom, site Web)

COMMUNAUTÉS DE FOI

 Facebook - 40
 Instagram - 3
 Twitter - 0
 YouTube - 11
 Aucune - 5
 Autre - 11 
 (courriel, Zoom, téléphone, site Web , What's App, Messenger)  

PROGRAMMES ET CULTE EN LIGNE

 Facebook - 16
 YouTube - 9
 Zoom - 31
 Aucune - 6
 Autre - 2 
 (courriel, Twitch)
 

Sondage au sujet des communications (octobre 2020)
RÉSULTATS À CE JOUR  (51 réponses)

PLATEFORMES DE COMMUNICATION EN LIGNE PRÉFÉRÉES



 
 
RÉFLEXIONS SUR LE CULTE EN LIGNE 
 
DÉFIS 

• Manque d'accès à la technologie et à un service Internet 
• Manque de relations personnelles sur les plateformes en ligne 
• Manque de ressources musicales  
• Coût 
• Participation réduite 
• Âge 
• Culte moins spontané et plus performant en raison de la diffusion plus vaste sur 

Internet 
• Demande davantage d’énergie  
• Courbe d'apprentissage 
• Difficultés sonores dans les situations de culte hybride 
• Plus de préparation 
• Besoin d’un plus grand soutien technologique  

 
SUCCÈS 

• Davantage de partenariats 
• Meilleur accès malgré la distance géographique 
• Plus sécuritaire 
• Garde la communauté unie 
• Accessibilité des enregistrements 
• Facilité de transmission et d’accès 
• Coût 
• Accessible par vidéo ou par téléphone 
• Collaboration et leadership partagé 
• Permet quand même de faire une pause-café ou de passer du temps en ligne avec 

d’autres membres de la communauté 
• Attire d’autres personnes que seulement les membres de la communauté de foi 

 




